
 

INTENÇÃO DE VOTO  
 

Q52 - SE AS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS SE REALIZASSEM 
NESTE MOMENTO, EM QUE PARTIDO VOTARIA? 

 
 

 
 

VOTO COM TRATAMENTO ABSTENÇÃO E SEM DISTRIBUIÇÃO 
INDECISOS 
 
 
 

 
 
 

Ponto central Ponto central abstenção: 44,7% 
 

  

Q52 - Se as eleições legislativas se realizassem neste momento, em que
partido votaria?

90 22,3 22,3 22,3

78 19,3 19,3 41,6

24 5,9 5,9 47,5

22 5,4 5,4 53,0

19 4,7 4,7 57,7

140 34,7 34,7 92,3

31 7,7 7,7 100,0

404 100,0 100,0

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

6  Ainda não decidiu

8  Outros+ Branco/Nulo

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 

 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
  

47 52,2% 24,2% 11,6% 43 47,8% 20,5% 10,6% 90 100,0% 22,3% 22,3%

40 51,3% 20,6% 9,9% 38 48,7% 18,1% 9,4% 78 100,0% 19,3% 19,3%

9 37,5% 4,6% 2,2% 15 62,5% 7,1% 3,7% 24 100,0% 5,9% 5,9%

12 54,5% 6,2% 3,0% 10 45,5% 4,8% 2,5% 22 100,0% 5,4% 5,4%

10 52,6% 5,2% 2,5% 9 47,4% 4,3% 2,2% 19 100,0% 4,7% 4,7%

56 40,0% 28,9% 13,9% 84 60,0% 40,0% 20,8% 140 100,0% 34,7% 34,7%

20 64,5% 10,3% 5,0% 11 35,5% 5,2% 2,7% 31 100,0% 7,7% 7,7%

194 48,0% 100,0% 48,0% 210 52,0% 100,0% 52,0% 404 100,0% 100,0% 100,0%

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

6  Ainda não decidiu

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as eleições
legislativas se
realizassem neste

momento, em que
partido votaria?

Group Total

Count Row % Col % Table %

1  Masculino

Count Row % Col % Table %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Row % Col % Table %

Group Total

11 13 18 17 16 15 90 24 35 31 90

12,2% 14,4% 20,0% 18,9% 17,8% 16,7% 100,0% 26,7% 38,9% 34,4% 100,0%

28,9% 16,3% 21,7% 25,4% 26,2% 20,0% 22,3% 20,3% 23,3% 22,8% 22,3%

2,7% 3,2% 4,5% 4,2% 4,0% 3,7% 22,3% 5,9% 8,7% 7,7% 22,3%

6 16 17 13 8 18 78 22 30 26 78

7,7% 20,5% 21,8% 16,7% 10,3% 23,1% 100,0% 28,2% 38,5% 33,3% 100,0%

15,8% 20,0% 20,5% 19,4% 13,1% 24,0% 19,3% 18,6% 20,0% 19,1% 19,3%

1,5% 4,0% 4,2% 3,2% 2,0% 4,5% 19,3% 5,4% 7,4% 6,4% 19,3%

3 6 8 3 2 2 24 9 11 4 24

12,5% 25,0% 33,3% 12,5% 8,3% 8,3% 100,0% 37,5% 45,8% 16,7% 100,0%

7,9% 7,5% 9,6% 4,5% 3,3% 2,7% 5,9% 7,6% 7,3% 2,9% 5,9%

,7% 1,5% 2,0% ,7% ,5% ,5% 5,9% 2,2% 2,7% 1,0% 5,9%

1 5 2 6 1 7 22 6 8 8 22

4,5% 22,7% 9,1% 27,3% 4,5% 31,8% 100,0% 27,3% 36,4% 36,4% 100,0%

2,6% 6,3% 2,4% 9,0% 1,6% 9,3% 5,4% 5,1% 5,3% 5,9% 5,4%

,2% 1,2% ,5% 1,5% ,2% 1,7% 5,4% 1,5% 2,0% 2,0% 5,4%

1 3 6 2 5 2 19 4 8 7 19

5,3% 15,8% 31,6% 10,5% 26,3% 10,5% 100,0% 21,1% 42,1% 36,8% 100,0%

2,6% 3,8% 7,2% 3,0% 8,2% 2,7% 4,7% 3,4% 5,3% 5,1% 4,7%

,2% ,7% 1,5% ,5% 1,2% ,5% 4,7% 1,0% 2,0% 1,7% 4,7%

10 29 27 20 26 28 140 39 47 54 140

7,1% 20,7% 19,3% 14,3% 18,6% 20,0% 100,0% 27,9% 33,6% 38,6% 100,0%

26,3% 36,3% 32,5% 29,9% 42,6% 37,3% 34,7% 33,1% 31,3% 39,7% 34,7%

2,5% 7,2% 6,7% 5,0% 6,4% 6,9% 34,7% 9,7% 11,6% 13,4% 34,7%

6 8 5 6 3 3 31 14 11 6 31

19,4% 25,8% 16,1% 19,4% 9,7% 9,7% 100,0% 45,2% 35,5% 19,4% 100,0%

15,8% 10,0% 6,0% 9,0% 4,9% 4,0% 7,7% 11,9% 7,3% 4,4% 7,7%

1,5% 2,0% 1,2% 1,5% ,7% ,7% 7,7% 3,5% 2,7% 1,5% 7,7%

38 80 83 67 61 75 404 118 150 136 404

9,4% 19,8% 20,5% 16,6% 15,1% 18,6% 100,0% 29,2% 37,1% 33,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,4% 19,8% 20,5% 16,6% 15,1% 18,6% 100,0% 29,2% 37,1% 33,7% 100,0%

Count

Row %

Col %

Table %

1  PS

Count

Row %

Col %

Table %

2  PPD/PSD

Count

Row %

Col %

Table %

3  PCP-PEV

Count

Row %

Col %

Table %

4  CDS-PP

Count

Row %

Col %

Table %

5  Bloco

Esquerda

Count

Row %

Col %

Table %

6  Ainda

não decidiu

Count

Row %

Col %

Table %

8  Outros+

Branco/Nulo

Q52 - Se as

eleições

legislativas

se

realizassem

neste

momento,

em que

partido

votaria?

Count

Row %

Col %

Table %

Group Total

2  Entre os 18

e os 24 anos

3  Entre os 25

e os 34 anos

4  Entre os 35

e os 44 anos

5  Entre os 45

e os 54 anos

6  Entre os 55

e os 64 anos

7  65 ou

mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total

2  Entre os 18

e os 34 anos

4  Entre os 35

e os 54 anos

6  55 ou

mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  

F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 

 

 
 
  

6 24 43 17 90

6,7% 26,7% 47,8% 18,9% 100,0%

14,3% 20,9% 26,1% 20,7% 22,3%

1,5% 5,9% 10,6% 4,2% 22,3%

13 29 24 12 78

16,7% 37,2% 30,8% 15,4% 100,0%

31,0% 25,2% 14,5% 14,6% 19,3%

3,2% 7,2% 5,9% 3,0% 19,3%

1 11 6 6 24

4,2% 45,8% 25,0% 25,0% 100,0%

2,4% 9,6% 3,6% 7,3% 5,9%

,2% 2,7% 1,5% 1,5% 5,9%

4 5 5 8 22

18,2% 22,7% 22,7% 36,4% 100,0%

9,5% 4,3% 3,0% 9,8% 5,4%

1,0% 1,2% 1,2% 2,0% 5,4%

2 7 8 2 19

10,5% 36,8% 42,1% 10,5% 100,0%

4,8% 6,1% 4,8% 2,4% 4,7%

,5% 1,7% 2,0% ,5% 4,7%

9 36 62 33 140

6,4% 25,7% 44,3% 23,6% 100,0%

21,4% 31,3% 37,6% 40,2% 34,7%

2,2% 8,9% 15,3% 8,2% 34,7%

7 3 17 4 31

22,6% 9,7% 54,8% 12,9% 100,0%

16,7% 2,6% 10,3% 4,9% 7,7%

1,7% ,7% 4,2% 1,0% 7,7%

42 115 165 82 404

10,4% 28,5% 40,8% 20,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

10,4% 28,5% 40,8% 20,3% 100,0%

Count

Row %

Col %

Table %

1  PS

Count

Row %

Col %

Table %

2  PPD/PSD

Count

Row %

Col %

Table %

3  PCP-PEV

Count

Row %

Col %

Table %

4  CDS-PP

Count

Row %

Col %

Table %

5  Bloco

Esquerda

Count

Row %

Col %

Table %

6  Ainda

não decidiu

Count

Row %

Col %

Table %

8  Outros+

Branco/Nulo

Q52 - Se as

eleições

legislativas

se

realizassem

neste

momento,

em que

partido

votaria?

Count

Row %

Col %

Table %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

19 17 21 22 8 3 90

21,1% 18,9% 23,3% 24,4% 8,9% 3,3% 100,0%

22,6% 24,3% 22,3% 21,4% 25,8% 13,6% 22,3%

4,7% 4,2% 5,2% 5,4% 2,0% ,7% 22,3%

19 13 13 23 4 6 78

24,4% 16,7% 16,7% 29,5% 5,1% 7,7% 100,0%

22,6% 18,6% 13,8% 22,3% 12,9% 27,3% 19,3%

4,7% 3,2% 3,2% 5,7% 1,0% 1,5% 19,3%

8 2 1 10 2 1 24

33,3% 8,3% 4,2% 41,7% 8,3% 4,2% 100,0%

9,5% 2,9% 1,1% 9,7% 6,5% 4,5% 5,9%

2,0% ,5% ,2% 2,5% ,5% ,2% 5,9%

6 3 6 3 1 3 22

27,3% 13,6% 27,3% 13,6% 4,5% 13,6% 100,0%

7,1% 4,3% 6,4% 2,9% 3,2% 13,6% 5,4%

1,5% ,7% 1,5% ,7% ,2% ,7% 5,4%

1 3 5 6 3 1 19

5,3% 15,8% 26,3% 31,6% 15,8% 5,3% 100,0%

1,2% 4,3% 5,3% 5,8% 9,7% 4,5% 4,7%

,2% ,7% 1,2% 1,5% ,7% ,2% 4,7%

24 25 42 31 12 6 140

17,1% 17,9% 30,0% 22,1% 8,6% 4,3% 100,0%

28,6% 35,7% 44,7% 30,1% 38,7% 27,3% 34,7%

5,9% 6,2% 10,4% 7,7% 3,0% 1,5% 34,7%

7 7 6 8 1 2 31

22,6% 22,6% 19,4% 25,8% 3,2% 6,5% 100,0%

8,3% 10,0% 6,4% 7,8% 3,2% 9,1% 7,7%

1,7% 1,7% 1,5% 2,0% ,2% ,5% 7,7%

84 70 94 103 31 22 404

20,8% 17,3% 23,3% 25,5% 7,7% 5,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

20,8% 17,3% 23,3% 25,5% 7,7% 5,4% 100,0%

Count

Row %

Col %

Table %

1  PS

Count

Row %

Col %

Table %

2  PPD/PSD

Count

Row %

Col %

Table %

3  PCP-PEV

Count

Row %

Col %

Table %

4  CDS-PP

Count

Row %

Col %

Table %

5  Bloco

Esquerda

Count

Row %

Col %

Table %

6  Ainda
não decidiu

Count

Row %

Col %

Table %

8  Outros+

Branco/Nulo

Q52 - Se as

eleições

legislativas
se

realizassem

neste

momento,
em que

partido

votaria?

Count

Row %

Col %

Table %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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VERSUS DISTRITO 
 
 

 
 

  

6 2 10  3 2 1 3 4 3 12 2 18 4 10 1 2 4  3 90

6,7% 2,2% 11,1%  3,3% 2,2% 1,1% 3,3% 4,4% 3,3% 13,3% 2,2% 20,0% 4,4% 11,1% 1,1% 2,2% 4,4%  3,3% 100,0%

20,0% 40,0% 31,3%  37,5% 11,8% 16,7% 21,4% 50,0% 15,8% 16,4% 40,0% 25,7% 25,0% 28,6% 11,1% 16,7% 22,2%  27,3% 22,3%

1,5% ,5% 2,5%  ,7% ,5% ,2% ,7% 1,0% ,7% 3,0% ,5% 4,5% 1,0% 2,5% ,2% ,5% 1,0%  ,7% 22,3%

4 1 3  1 2  1 1 2 19 2 17 1 5 4 3 6 3 3 78

5,1% 1,3% 3,8%  1,3% 2,6%  1,3% 1,3% 2,6% 24,4% 2,6% 21,8% 1,3% 6,4% 5,1% 3,8% 7,7% 3,8% 3,8% 100,0%

13,3% 20,0% 9,4%  12,5% 11,8%  7,1% 12,5% 10,5% 26,0% 40,0% 24,3% 6,3% 14,3% 44,4% 25,0% 33,3% 27,3% 27,3% 19,3%

1,0% ,2% ,7%  ,2% ,5%  ,2% ,2% ,5% 4,7% ,5% 4,2% ,2% 1,2% 1,0% ,7% 1,5% ,7% ,7% 19,3%

1  5     1  2 8 1 1  2 1  1 1  24

4,2%  20,8%     4,2%  8,3% 33,3% 4,2% 4,2%  8,3% 4,2%  4,2% 4,2%  100,0%

3,3%  15,6%     7,1%  10,5% 11,0% 20,0% 1,4%  5,7% 11,1%  5,6% 9,1%  5,9%

,2%  1,2%     ,2%  ,5% 2,0% ,2% ,2%  ,5% ,2%  ,2% ,2%  5,9%

4  3 1 1 1 1   1 1  1 1 2 1  1 3  22

18,2%  13,6% 4,5% 4,5% 4,5% 4,5%   4,5% 4,5%  4,5% 4,5% 9,1% 4,5%  4,5% 13,6%  100,0%

13,3%  9,4% 20,0% 12,5% 5,9% 16,7%   5,3% 1,4%  1,4% 6,3% 5,7% 11,1%  5,6% 27,3%  5,4%

1,0%  ,7% ,2% ,2% ,2% ,2%   ,2% ,2%  ,2% ,2% ,5% ,2%  ,2% ,7%  5,4%

1  1  1  2 1  2 4  3 1 2     1 19

5,3%  5,3%  5,3%  10,5% 5,3%  10,5% 21,1%  15,8% 5,3% 10,5%     5,3% 100,0%

3,3%  3,1%  12,5%  33,3% 7,1%  10,5% 5,5%  4,3% 6,3% 5,7%     9,1% 4,7%

,2%  ,2%  ,2%  ,5% ,2%  ,5% 1,0%  ,7% ,2% ,5%     ,2% 4,7%

11 2 5 4 2 12 2 7 3 6 26  24 8 8 2 7 5 3 3 140

7,9% 1,4% 3,6% 2,9% 1,4% 8,6% 1,4% 5,0% 2,1% 4,3% 18,6%  17,1% 5,7% 5,7% 1,4% 5,0% 3,6% 2,1% 2,1% 100,0%

36,7% 40,0% 15,6% 80,0% 25,0% 70,6% 33,3% 50,0% 37,5% 31,6% 35,6%  34,3% 50,0% 22,9% 22,2% 58,3% 27,8% 27,3% 27,3% 34,7%

2,7% ,5% 1,2% 1,0% ,5% 3,0% ,5% 1,7% ,7% 1,5% 6,4%  5,9% 2,0% 2,0% ,5% 1,7% 1,2% ,7% ,7% 34,7%

3  5     1  3 3  6 1 6   1 1 1 31

9,7%  16,1%     3,2%  9,7% 9,7%  19,4% 3,2% 19,4%   3,2% 3,2% 3,2% 100,0%

10,0%  15,6%     7,1%  15,8% 4,1%  8,6% 6,3% 17,1%   5,6% 9,1% 9,1% 7,7%

,7%  1,2%     ,2%  ,7% ,7%  1,5% ,2% 1,5%   ,2% ,2% ,2% 7,7%

30 5 32 5 8 17 6 14 8 19 73 5 70 16 35 9 12 18 11 11 404

7,4% 1,2% 7,9% 1,2% 2,0% 4,2% 1,5% 3,5% 2,0% 4,7% 18,1% 1,2% 17,3% 4,0% 8,7% 2,2% 3,0% 4,5% 2,7% 2,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,4% 1,2% 7,9% 1,2% 2,0% 4,2% 1,5% 3,5% 2,0% 4,7% 18,1% 1,2% 17,3% 4,0% 8,7% 2,2% 3,0% 4,5% 2,7% 2,7% 100,0%

Count

Row %

Col %

Table %

1  PS

Count

Row %

Col %

Table %

2  PPD/PSD

Count

Row %

Col %

Table %

3  PCP-PEV

Count

Row %

Col %

Table %

4  CDS-PP

Count

Row %

Col %

Table %

5  Bloco
Esquerda

Count

Row %

Col %

Table %

6  Ainda

não decidiu

Count

Row %

Col %

Table %

8  Outros+
Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas

se
realizassem
neste
momento,

em que
partido
votaria?

Count

Row %

Col %

Table %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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VOTO COM TRATAMENTO ABSTENÇÃO E COM 
DISTRIBUIÇÃO PROPORCIONAL DE INDECISOS 
 

 
 
 

Ponto central Ponto central abstenção: 44,7% 
 
 
 

  

Q52 - Se as eleições legislativas se realizassem neste momento, em que partido
votaria?

90 22,3 34,1 34,1

78 19,3 29,5 63,6

24 5,9 9,1 72,7

22 5,4 8,3 81,1

19 4,7 7,2 88,3

31 7,7 11,7 100,0

264 65,3 100,0

140 34,7

404 100,0

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outros+ Branco/Nulo

Total

Valid

6  Ainda não decidiuMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 

 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 
  

47 52,2% 34,1% 17,8% 43 47,8% 34,1% 16,3% 90 100,0% 34,1% 34,1%

40 51,3% 29,0% 15,2% 38 48,7% 30,2% 14,4% 78 100,0% 29,5% 29,5%

9 37,5% 6,5% 3,4% 15 62,5% 11,9% 5,7% 24 100,0% 9,1% 9,1%

12 54,5% 8,7% 4,5% 10 45,5% 7,9% 3,8% 22 100,0% 8,3% 8,3%

10 52,6% 7,2% 3,8% 9 47,4% 7,1% 3,4% 19 100,0% 7,2% 7,2%

20 64,5% 14,5% 7,6% 11 35,5% 8,7% 4,2% 31 100,0% 11,7% 11,7%

138 52,3% 100,0% 52,3% 126 47,7% 100,0% 47,7% 264 100,0% 100,0% 100,0%

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as eleições

legislativas se

realizassem neste

momento, em que

partido votaria?

Group Total

Count Row % Col % Table %

1  Masculino

Count Row % Col % Table %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Row % Col % Table %

Group Total

11 13 18 17 16 15 90 24 35 31 90

12,2% 14,4% 20,0% 18,9% 17,8% 16,7% 100,0% 26,7% 38,9% 34,4% 100,0%

39,3% 25,5% 32,1% 36,2% 45,7% 31,9% 34,1% 30,4% 34,0% 37,8% 34,1%

4,2% 4,9% 6,8% 6,4% 6,1% 5,7% 34,1% 9,1% 13,3% 11,7% 34,1%

6 16 17 13 8 18 78 22 30 26 78

7,7% 20,5% 21,8% 16,7% 10,3% 23,1% 100,0% 28,2% 38,5% 33,3% 100,0%

21,4% 31,4% 30,4% 27,7% 22,9% 38,3% 29,5% 27,8% 29,1% 31,7% 29,5%

2,3% 6,1% 6,4% 4,9% 3,0% 6,8% 29,5% 8,3% 11,4% 9,8% 29,5%

3 6 8 3 2 2 24 9 11 4 24

12,5% 25,0% 33,3% 12,5% 8,3% 8,3% 100,0% 37,5% 45,8% 16,7% 100,0%

10,7% 11,8% 14,3% 6,4% 5,7% 4,3% 9,1% 11,4% 10,7% 4,9% 9,1%

1,1% 2,3% 3,0% 1,1% ,8% ,8% 9,1% 3,4% 4,2% 1,5% 9,1%

1 5 2 6 1 7 22 6 8 8 22

4,5% 22,7% 9,1% 27,3% 4,5% 31,8% 100,0% 27,3% 36,4% 36,4% 100,0%

3,6% 9,8% 3,6% 12,8% 2,9% 14,9% 8,3% 7,6% 7,8% 9,8% 8,3%

,4% 1,9% ,8% 2,3% ,4% 2,7% 8,3% 2,3% 3,0% 3,0% 8,3%

1 3 6 2 5 2 19 4 8 7 19

5,3% 15,8% 31,6% 10,5% 26,3% 10,5% 100,0% 21,1% 42,1% 36,8% 100,0%

3,6% 5,9% 10,7% 4,3% 14,3% 4,3% 7,2% 5,1% 7,8% 8,5% 7,2%

,4% 1,1% 2,3% ,8% 1,9% ,8% 7,2% 1,5% 3,0% 2,7% 7,2%

6 8 5 6 3 3 31 14 11 6 31

19,4% 25,8% 16,1% 19,4% 9,7% 9,7% 100,0% 45,2% 35,5% 19,4% 100,0%

21,4% 15,7% 8,9% 12,8% 8,6% 6,4% 11,7% 17,7% 10,7% 7,3% 11,7%

2,3% 3,0% 1,9% 2,3% 1,1% 1,1% 11,7% 5,3% 4,2% 2,3% 11,7%

28 51 56 47 35 47 264 79 103 82 264

10,6% 19,3% 21,2% 17,8% 13,3% 17,8% 100,0% 29,9% 39,0% 31,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

10,6% 19,3% 21,2% 17,8% 13,3% 17,8% 100,0% 29,9% 39,0% 31,1% 100,0%

Count

Row %

Col %

Table %

1  PS

Count

Row %

Col %

Table %

2  PPD/PSD

Count

Row %

Col %

Table %

3  PCP-PEV

Count

Row %

Col %

Table %

4  CDS-PP

Count

Row %

Col %

Table %

5  Bloco

Esquerda

Count

Row %

Col %

Table %

8  Outros+

Branco/Nulo

Q52 - Se as

eleições

legislativas se

realizassem

neste

momento, em

que partido

votaria?

Count

Row %

Col %

Table %

Group Total

2  Entre os 18

e os 24 anos

3  Entre os 25

e os 34 anos

4  Entre os 35

e os 44 anos

5  Entre os 45

e os 54 anos

6  Entre os 55

e os 64 anos

7  65 ou

mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total

2  Entre os 18

e os 34 anos

4  Entre os 35

e os 54 anos

6  55 ou

mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  

F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 

 

 

  

6 24 43 17 90

6,7% 26,7% 47,8% 18,9% 100,0%

18,2% 30,4% 41,7% 34,7% 34,1%

2,3% 9,1% 16,3% 6,4% 34,1%

13 29 24 12 78

16,7% 37,2% 30,8% 15,4% 100,0%

39,4% 36,7% 23,3% 24,5% 29,5%

4,9% 11,0% 9,1% 4,5% 29,5%

1 11 6 6 24

4,2% 45,8% 25,0% 25,0% 100,0%

3,0% 13,9% 5,8% 12,2% 9,1%

,4% 4,2% 2,3% 2,3% 9,1%

4 5 5 8 22

18,2% 22,7% 22,7% 36,4% 100,0%

12,1% 6,3% 4,9% 16,3% 8,3%

1,5% 1,9% 1,9% 3,0% 8,3%

2 7 8 2 19

10,5% 36,8% 42,1% 10,5% 100,0%

6,1% 8,9% 7,8% 4,1% 7,2%

,8% 2,7% 3,0% ,8% 7,2%

7 3 17 4 31

22,6% 9,7% 54,8% 12,9% 100,0%

21,2% 3,8% 16,5% 8,2% 11,7%

2,7% 1,1% 6,4% 1,5% 11,7%

33 79 103 49 264

12,5% 29,9% 39,0% 18,6% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

12,5% 29,9% 39,0% 18,6% 100,0%

Count

Row %

Col %

Table %

1  PS

Count

Row %

Col %

Table %

2  PPD/PSD

Count

Row %

Col %

Table %

3  PCP-PEV

Count

Row %

Col %

Table %

4  CDS-PP

Count

Row %

Col %

Table %

5  Bloco

Esquerda

Count

Row %

Col %

Table %

8  Outros+

Branco/Nulo

Q52 - Se as

eleições

legislativas se

realizassem

neste

momento, em

que partido

votaria?

Count

Row %

Col %

Table %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS DISTRITO 
 

 
 

 
 

 

VERSUS REGIÃO 
 

 
  

6 2 10  3 2 1 3 4 3 12 2 18 4 10 1 2 4  3 90

6,7% 2,2% 11,1%  3,3% 2,2% 1,1% 3,3% 4,4% 3,3% 13,3% 2,2% 20,0% 4,4% 11,1% 1,1% 2,2% 4,4%  3,3% 100,0%

31,6% 66,7% 37,0%  50,0% 40,0% 25,0% 42,9% 80,0% 23,1% 25,5% 40,0% 39,1% 50,0% 37,0% 14,3% 40,0% 30,8%  37,5% 34,1%

2,3% ,8% 3,8%  1,1% ,8% ,4% 1,1% 1,5% 1,1% 4,5% ,8% 6,8% 1,5% 3,8% ,4% ,8% 1,5%  1,1% 34,1%

4 1 3  1 2  1 1 2 19 2 17 1 5 4 3 6 3 3 78

5,1% 1,3% 3,8%  1,3% 2,6%  1,3% 1,3% 2,6% 24,4% 2,6% 21,8% 1,3% 6,4% 5,1% 3,8% 7,7% 3,8% 3,8% 100,0%

21,1% 33,3% 11,1%  16,7% 40,0%  14,3% 20,0% 15,4% 40,4% 40,0% 37,0% 12,5% 18,5% 57,1% 60,0% 46,2% 37,5% 37,5% 29,5%

1,5% ,4% 1,1%  ,4% ,8%  ,4% ,4% ,8% 7,2% ,8% 6,4% ,4% 1,9% 1,5% 1,1% 2,3% 1,1% 1,1% 29,5%

1  5     1  2 8 1 1  2 1  1 1  24

4,2%  20,8%     4,2%  8,3% 33,3% 4,2% 4,2%  8,3% 4,2%  4,2% 4,2%  100,0%

5,3%  18,5%     14,3%  15,4% 17,0% 20,0% 2,2%  7,4% 14,3%  7,7% 12,5%  9,1%

,4%  1,9%     ,4%  ,8% 3,0% ,4% ,4%  ,8% ,4%  ,4% ,4%  9,1%

4  3 1 1 1 1   1 1  1 1 2 1  1 3  22

18,2%  13,6% 4,5% 4,5% 4,5% 4,5%   4,5% 4,5%  4,5% 4,5% 9,1% 4,5%  4,5% 13,6%  100,0%

21,1%  11,1% 100,0% 16,7% 20,0% 25,0%   7,7% 2,1%  2,2% 12,5% 7,4% 14,3%  7,7% 37,5%  8,3%

1,5%  1,1% ,4% ,4% ,4% ,4%   ,4% ,4%  ,4% ,4% ,8% ,4%  ,4% 1,1%  8,3%

1  1  1  2 1  2 4  3 1 2     1 19

5,3%  5,3%  5,3%  10,5% 5,3%  10,5% 21,1%  15,8% 5,3% 10,5%     5,3% 100,0%

5,3%  3,7%  16,7%  50,0% 14,3%  15,4% 8,5%  6,5% 12,5% 7,4%     12,5% 7,2%

,4%  ,4%  ,4%  ,8% ,4%  ,8% 1,5%  1,1% ,4% ,8%     ,4% 7,2%

3  5     1  3 3  6 1 6   1 1 1 31

9,7%  16,1%     3,2%  9,7% 9,7%  19,4% 3,2% 19,4%   3,2% 3,2% 3,2% 100,0%

15,8%  18,5%     14,3%  23,1% 6,4%  13,0% 12,5% 22,2%   7,7% 12,5% 12,5% 11,7%

1,1%  1,9%     ,4%  1,1% 1,1%  2,3% ,4% 2,3%   ,4% ,4% ,4% 11,7%

19 3 27 1 6 5 4 7 5 13 47 5 46 8 27 7 5 13 8 8 264

7,2% 1,1% 10,2% ,4% 2,3% 1,9% 1,5% 2,7% 1,9% 4,9% 17,8% 1,9% 17,4% 3,0% 10,2% 2,7% 1,9% 4,9% 3,0% 3,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,2% 1,1% 10,2% ,4% 2,3% 1,9% 1,5% 2,7% 1,9% 4,9% 17,8% 1,9% 17,4% 3,0% 10,2% 2,7% 1,9% 4,9% 3,0% 3,0% 100,0%

Count

Row %

Col %

Table %

1  PS

Count

Row %

Col %

Table %

2  PPD/PSD

Count

Row %

Col %

Table %

3  PCP-PEV

Count

Row %

Col %

Table %

4  CDS-PP

Count

Row %

Col %

Table %

5  Bloco

Esquerda

Count

Row %

Col %

Table %

8  Outros+

Branco/Nulo

Q52 - Se as

eleições
legislativas se

realizassem

neste

momento, em

que partido

votaria?

Count

Row %

Col %

Table %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal

16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total

19 17 21 22 8 3 90

21,1% 18,9% 23,3% 24,4% 8,9% 3,3% 100,0%

31,7% 37,8% 40,4% 30,6% 42,1% 18,8% 34,1%

7,2% 6,4% 8,0% 8,3% 3,0% 1,1% 34,1%

19 13 13 23 4 6 78

24,4% 16,7% 16,7% 29,5% 5,1% 7,7% 100,0%

31,7% 28,9% 25,0% 31,9% 21,1% 37,5% 29,5%

7,2% 4,9% 4,9% 8,7% 1,5% 2,3% 29,5%

8 2 1 10 2 1 24

33,3% 8,3% 4,2% 41,7% 8,3% 4,2% 100,0%

13,3% 4,4% 1,9% 13,9% 10,5% 6,3% 9,1%

3,0% ,8% ,4% 3,8% ,8% ,4% 9,1%

6 3 6 3 1 3 22

27,3% 13,6% 27,3% 13,6% 4,5% 13,6% 100,0%

10,0% 6,7% 11,5% 4,2% 5,3% 18,8% 8,3%

2,3% 1,1% 2,3% 1,1% ,4% 1,1% 8,3%

1 3 5 6 3 1 19

5,3% 15,8% 26,3% 31,6% 15,8% 5,3% 100,0%

1,7% 6,7% 9,6% 8,3% 15,8% 6,3% 7,2%

,4% 1,1% 1,9% 2,3% 1,1% ,4% 7,2%

7 7 6 8 1 2 31

22,6% 22,6% 19,4% 25,8% 3,2% 6,5% 100,0%

11,7% 15,6% 11,5% 11,1% 5,3% 12,5% 11,7%

2,7% 2,7% 2,3% 3,0% ,4% ,8% 11,7%

60 45 52 72 19 16 264

22,7% 17,0% 19,7% 27,3% 7,2% 6,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

22,7% 17,0% 19,7% 27,3% 7,2% 6,1% 100,0%

Count

Row %

Col %

Table %

1  PS

Count

Row %

Col %

Table %

2  PPD/PSD

Count

Row %

Col %

Table %

3  PCP-PEV

Count

Row %

Col %

Table %

4  CDS-PP

Count

Row %

Col %

Table %

5  Bloco

Esquerda

Count

Row %

Col %

Table %

8  Outros+

Branco/Nulo

Q52 - Se as

eleições

legislativas se

realizassem

neste

momento, em

que partido

votaria?

Count

Row %

Col %

Table %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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TRANSFERÊNCIA DE VOTO 2011 PARA 2012 
 

COM TRATAMENTO ABSTENÇÃO 
 

 

 
 

 

66 4 2    72

91,7% 5,6% 2,8%    100,0%

73,3% 5,1% 8,3%    27,3%

25,0% 1,5% ,8%    27,3%

5 67 1  2  75

6,7% 89,3% 1,3%  2,7%  100,0%

5,6% 85,9% 4,2%  10,5%  28,4%

1,9% 25,4% ,4%  ,8%  28,4%

2  19  1  22

9,1%  86,4%  4,5%  100,0%

2,2%  79,2%  5,3%  8,3%

,8%  7,2%  ,4%  8,3%

1 1 2 22   26

3,8% 3,8% 7,7% 84,6%   100,0%

1,1% 1,3% 8,3% 100,0%   9,8%

,4% ,4% ,8% 8,3%   9,8%

 1   12  13

 7,7%   92,3%  100,0%

 1,3%   63,2%  4,9%

 ,4%   4,5%  4,9%

3    3 31 37

8,1%    8,1% 83,8% 100,0%

3,3%    15,8% 100,0% 14,0%

1,1%    1,1% 11,7% 14,0%

1    1  2

50,0%    50,0%  100,0%

1,1%    5,3%  ,8%

,4%    ,4%  ,8%

2      2

100,0%      100,0%

2,2%      ,8%

,8%      ,8%

6 3     9

66,7% 33,3%     100,0%

6,7% 3,8%     3,4%

2,3% 1,1%     3,4%

4 2     6

66,7% 33,3%     100,0%

4,4% 2,6%     2,3%

1,5% ,8%     2,3%

90 78 24 22 19 31 264

34,1% 29,5% 9,1% 8,3% 7,2% 11,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

34,1% 29,5% 9,1% 8,3% 7,2% 11,7% 100,0%

Count

Row %

Col %

Table %

1  PS

Count

Row %

Col %

Table %

2  PPD/PSD

Count

Row %

Col %

Table %

3  PCP-PEV

Count

Row %

Col %

Table %

4  CDS-PP

Count

Row %

Col %

Table %

5  Bloco

Esquerda

Count

Row %

Col %

Table %

8  Outro +

Branco/Nulo

Count

Row %

Col %

Table %

9  Não estava

recenseado

Count

Row %

Col %

Table %

10  Não tinha

idade para

votar

Count

Row %

Col %

Table %

11  Não votou

Count

Row %

Col %

Table %

99  Não

Sabe/Não

responde

Q51 - Em 2011

nas eleições para

a Assembleia da

República

(LEGISLATIVAS)

em quem votou?

Count

Row %

Col %

Table %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP

5  Bloco

Esquerda

8  Outros+

Branco/Nulo

Q52 - Se as eleições legislativas se realizassem neste momento, em que partido votaria?

Group Total


